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Verslag

: MR


Datum

: 20 januari 2022
Aanwezig
: Henny, Ingeborg, Jessica, Mirella en Kim  
Notulist
                : Kim Endeman
	
	Onderwerpen
	Actie:

	1.
	Opening
	

	2.


	Notulen van de vorige keer. 
- De factuur van de musical van vorig jaar is niet ontvangen. Kim gaat hier achteraan (is gebeurd), zodat we het kunnen afronden en Henny dit kan kortsluiten met de OR.
- Vergadering GMR (Ingeborg): Het vakantierooster is besproken. Wij als MR ontvangen geen notulen van de GMR (of erg laat), er is een verzoek geweest namens de directie van de scholen om dit (eerder) door te sturen. 
- De voorleeswedstrijd was een succes.
- Er is nog geen nieuw contact met OddFellows geweest, dit wordt nog vervolgd.
- Schoonmaak: we zijn redelijk content, de vloeren en trappen nog niet. Wordt vervolgd.
- Er komen extra prullenbakken. Inmiddels is er 1 geplaatst m.b.v. de leerlingenraad.
- Voorstel spekken kas OR: sponsorloop. Geopperd om er een goed doel aan te koppelen.
	Kim ( factuur is doorgestuurd naar Henny

	3.
	Mededelingen directie
- Zichtbaarheid buitenmuur: Henny heeft binnenkort een afspraak voor het plaatsen van lichtgevende letters met de tekst ‘Kindcentrum Wolfsbos’. 
- We willen graag een raamsticker van obs De Goudvink, op de plek waar momenteel een poster hangt (boven tussen lokaal groep 6 en 4). Mariëtte is hier inmiddels voor ingeschakeld. 
- Ramon en Henny (vanuit de commissie Vreedzame School) gaan een pitch houden bij de Krullevaar om ook vanuit de Vreedzame School te gaan werken. De uiteindelijke missie is om een Vreedzaam Kindcentrum te worden en Spelerwijs hier ook in mee te nemen. Een nog grotere stap zou uiteindelijk kunnen zijn om een Vreedzame Wijk te worden. 
- Burgerschapsvorming: vanaf 2022/2023 moet elke school dit opnemen in het rooster.
- Na de voorjaarsvakantie wordt de betonnen bank geleverd om te mozaïeken. Er komt tzt een oproep in de nieuwsbrief voor hulpouders om dit te gaan begeleiden. Deze hulpouders krijgen dan vooraf instructie. Onze leerlingenraad zet een ontwerpwedstrijd uit voor deze bank. Dit evt. in samenwerking met de (leerlingenraad van de) Krullevaar. 
	Henny ( Mariëtte

	4.
	Coronacommunicatie
Toen de leerlingen van groep 7 en 8 naar huis moesten vanwege de te vele besmettingen, is dit niet gecommuniceerd naar alle ouders (niet naar de ouders van de leerlingen uit groep 1 t/m 6). De toon op het plein was: waarom horen wij dit van de leerlingen of via het plein? We spreken af om dit de volgende keer op elke Parropagina te communiceren, zodat alle ouders op de hoogte zijn van de ontwikkelingen (dus schoolbreed communiceren). Het stond nu wel gepland voor de nieuwsbrief, maar dit was dan te laat. 
	
MR personeelsgeleding communiceren naar Team Goudvink

	5.
	Veiligheid
We hadden nog geen reactie van de MR van de Krullevaar (dit hebben we inmiddels wel gehad, Ingeborg is in gesprek met de MR van de Krullevaar). We willen evt. buurtbeheer vragen om een keer aan te sluiten en de situatie te bekijken op het schoolplein. 
Er wordt een idee geopperd om evt. leerlingen op te leiden als klaar-over. 
	

	6.
	W.v.t.t.k.
Geen punten.
	

	6.
	Volgende vergadering
Donderdag 17 maart 2022 om 15.00 uur. 
	




